



DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALLADOLID

Perfil de Contratante

Referencia en el perfil: **DIP/2015/000021** Fecha de publicación: **11 Mayo de 2015**

Rectificación del Anuncio de Licitación

Número de expediente: **490/15**

Descripción del Objeto de Contrato:

Restauración de diversos retablos de la provincia de Valladolid.

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en este perfil de contratante con la referencia indicada, se hace pública la siguiente rectificación:

- En el apartado 4. Presupuesto base de la licitación, letra a), donde dice:
Importe neto 206.611,57 € IVA (21%). Importe total
250.000,00 €

El presupuesto de licitación de cada lote será el que se ha señalado anteriormente

Debe decir:

Importe neto 206.611,57 € IVA (21%). Importe total
250.000,00 €

El presupuesto de licitación de cada lote será el que se indica en el anuncio de licitación

Motivo de la rectificación:

Aclaración